

国内

## 去年2012家外资企业落户北京

据新华社北京电 记者26日从北京“两区”建设新闻发布会上获悉,2024年,北京新设外资企业2012家,同比增长16.4%。

北京市商务局副局长郭文杰表示,北京市用一年多时间完成服务业扩大开放综合示范区建设2.0方案的152项任务,实施率超过86%。据介绍,在制度创新和服务提质的带动下,北京法巴天星财产保险股份有限公司、保德信保险资产管理有限公司等标志性项目在京落地,礼来、辉瑞等8家知名外资医药企业加码投资北京。

吉宁

## 首家外商独资医院在津开诊

据新华社天津电 昨天,中国首家外商独资三级综合医院——鹏瑞利综合医院(天津鹏瑞利医院)在天津迎来首个开诊日。作为中国医疗行业开放政策宣布后新的落地举措,此次实践和探索有利于推动内外资医院形成互补协同局面,满足居民多层次、多样化的健康服务需求。

该医院由新加坡鹏瑞利集团投资建设,总投资额约10亿元人民币,拥有500张床位。医院提供较为全面的医疗服务,满足常见疾病和疑难病症的诊疗需求,同时设有国际部,提供健康及慢病管理等定制化医疗服务。

2024年11月,国家卫生健康委、商务部、国家中医药局、国家疾控局4部门公布《独资医院领域扩大开放试点工作方案》。

白佳丽 宋瑞

## 第二批公共领域车辆全面电动化先行区试点启动

据新华社北京电 记者昨天获悉,工业和信息化部、交通运输部等八部门近日启动第二批公共领域车辆全面电动化先行区试点,支持天津、常州等10地深入开展车联网互动、光储充换、智能网联等新技术新模式创新应用。

记者了解到,此次试点与县域充换电设施补短板、“车路云一体化”试点、汽车以旧换新等形成工作合力,全面拓展新能源汽车市场化应用。根据工作计划,新能源汽车推广领域包括公务用车、出租车、城市公交车等,预计10地新增推广新能源汽车超过25万辆,建设充电桩超过24万个。张晓洁 张辛欣



## 冰雪大世界闭园

春暖冰城,告别将至,第26届哈尔滨冰雪大世界于昨天正式闭园。本届冰雪大世界以“冰雪同梦 亚洲同心”为主题,总体规划面积100万平方米。园区运营以来,游客接待量创下新高。哈尔滨冰雪大世界是黑龙江冬季旅游的特色名片。

新华社发

国际

## 美国会拟审查美联储利率决策机制

据新华社北京电 据路透社当地时间25日报道,美国国会众议院金融机构委员会计划审查联邦储备委员会的利率决策机制。

报道说,国会“货币政策、国债市场韧性和经济繁荣工作组”定于下周举行首场听证会。

美联储的双重任务由国会在1978年提出,一是维护物价稳定,二是实现充分就业。2020年,美联储在高失业率和新冠疫情压力下,直至2022年3月才启动加息进程。2022年6月,美国通货膨胀率创9.1%的40年高位。加息启动前,美联储一直称物价上涨“短暂”且就业复苏不充分。

据路透社报道,通过接下来数月间一系列听证会,卢卡斯试图探究美联储当前的工作方式是否存在缺陷。

卢卡斯说,共和党在国会参众两院仅有微弱优势,致使修订《联邦储备法》存在困难,但他预期,上述听证会依然可能促成立法建议,或对美联储形成建议。

卜晓明



## 智利发生大规模停电

据当地媒体报道,智利首都圣地亚哥市中心部分地区电力供应已恢复。当地时间25日下午,智利发生大规模停电,智利政府随后宣布受影响地区进入紧急状态,并在该国阿里卡大区至洛斯拉戈斯大区实施宵禁。图为当地警察在停电期间指挥交通。

新华社发

## 俄货运飞船结束任务坠入太平洋

据新华社符拉迪沃斯托克电 俄罗斯国家航天集团网站当地时间26日发布消息说,俄“进步MS-28”货运飞船结束任务脱离国际空间站,26日坠入太平洋南部非航行海域。

据该网站消息,“进步MS-28”飞船于莫斯科时间25日23时17分(北京时间26日4时17分)脱离国际空间站俄罗斯舱段“星辰”号服务舱,随后于莫斯科时间26日2时25分(北京时间26日7时25分)制动脱离轨道,进入地球大气层,飞船未燃尽的构件坠入太平洋南部非航行海域。

“进步MS-28”货运飞船去年8月15日搭乘“联盟-2.1a”运载火箭从哈萨克斯坦境内的拜科努尔航天发射场升空,向国际空间站运送约2.6吨货物,在轨期间还为国际空间站进行了10次轨道修正。

俄国家航天集团说,将于2月28日向国际空间站发射“进步MS-30”货运飞船。

陈畅

## 美媒称美乌达成矿产协议

据新华社华盛顿电 美国媒体当地时间25日引述匿名乌克兰和美国官员消息报道说,美乌双方已就一项美向乌索要矿产资源的协议达成一致,乌总统泽连斯基28日赴美同美国总统特朗普签署该协议。

美媒报道称,最新协议不再包括乌克兰向美国所有的基金注资5000亿美元的内容,同时也不再要求乌方以两倍数额偿还未来任何美对乌援助,泽连斯基认为此要求相当于让乌克兰对美国长期负债。据报道,按照最新协议,美乌将共同设立一项基金,乌方会将本国石油、天然气、矿产等资源未来收益的50%注入该基金。美国将最大程度地拥有该基金产生的经济利益,将部分收入用于对乌克兰的再投资。

邓仙来

文体

## 《国宝》重现故宫文物南迁之路

据新华社电 作家祝勇的最新长篇小说《国宝》已由人民文学出版社出版,通过一个家庭的悲欢离合、聚散流徙,再现了战争岁月中故宫国宝南迁又返归的历程,描绘了文化守护者群像。

日前在京举行的新书发布会上,中国作家协会副主席邱华栋、茅盾文学奖得主梁晓声等专家表示,《国宝》以近60万字的篇幅书写了一段中国近现代历史,以小见大,以家映国,不仅是一部文物的迁徙史,更是关于家国命运的深沉叙事。

据悉,本书是2024年度国家出版基金资助项目,已入选中国作家协会“新时代文学攀登计划”。

史竞男

## 小行星撞击地球可能性基本排除

据新华社洛杉矶电 根据美国航天局最新测算结果,一颗编号为“2024 YR4”的小行星在2032年12月22日撞击地球的可能性已基本排除,撞击概率已降至0.004%。

这颗近地小行星于2024年12月27日由位于智利的“小行星撞击地球最后警报系统”首次发现,预计直径在40至90米之间。自去年年底以来,天文学家一直持续追踪观测这颗小行星,并调整分析数据。近期,美国航天局持续下调撞击概率,并将继续观测该小行星,获取有关科学数据。

谭晶晶



## 墨西哥网球公开赛

当地时间25日,在2025墨西哥网球公开赛男子单打第一轮比赛中,丹麦选手鲁内2比0战胜西班牙选手卡瓦列斯,晋级下一轮。图为丹麦选手鲁内在比赛中发球。

新华社发

# 更俗剧院

热映电影

动画《哪吒之魔童闹海》

动画《你的颜色》

王宝强、刘昊然主演《唐探1900》

陈柏霖、张榕容主演《诡才之道》

演出信息

3月8日19:30——《紫凤女子乐团音乐会》

(广告)



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668